送呈:Christina Shiu 小姐

傳真號碼:2185 7845

電郵: cshiu@legco.gov.hk

送自:人民民主基金會(人民@民主戰車)

題目:要求出席十月二十三日立法會內務委員會西九文化區小組會議並在會上發言

## 各位議員:

人民民主基金會(人民@民主戰車)於 2006 年成立。我們的成立宗旨,是透過參與各項社會運動以提倡「參與民主」(participatory democracy)或「社區民主」(community democracy)。我們堅信「參與民主」是推動香港民主文化重要的起步點。

我們相信,民眾有機會在日常生活中參與影響他們公共生活的公共決策,是建立公民社會不可劃缺的過程。沒有民眾參與而失敗的的政策例子多不勝數,其中失敗的表表姐可算是領匯事件。眼見西九龍文娛藝術區計劃重蹈領匯事件的覆轍,討論亦只集中於成立西九管理局,但對於管理局的問責性、職能、如何確保它於規劃西九時不會偏幫商家、如何令它確切執行規劃公義、政府對文化的想像狹隘等一大堆的問題均未有觸及,深化這些討論及建立有質素的參與文化,其重要性不次於選舉民主。

就著以上的問題,我們的發言重點如下:

- -)對規劃公義的回應
- 二) 西九假諮詢,參與規劃才是出路
- 三)文化就是生活,與社區經濟息息相關

因此,我們希望能出席立法會西九小組於零七年十月二十三日舉行的會議,亦希望能安排一點發言時間給我們的代表,使我們能詳細向議員們交代我們的論點。以下是兩名發言的代表:

蘇樂怡小姐 岑學敏先生

謝謝。

人民民主基金會(人民@民主戰車)成員 蘇樂怡 謹啓 二零零七年十月十五日